



В читальном зале межпоселенческой центральной библиотеки 16 октября 2013 г. прошел семинар «Сельская библиотека – пространство для читателей», на нем присутствовало 25 человек (из них 10 библиотекарей отделов библиотечного обслуживания СКЦ и 15 сотрудников библиотеки).

Цель проведения семинара заключалась в оказании методической помощи в планировании работы на 2014 год, ознакомлении с передовым опытом работы библиотек области, с тенденциями развития библиотек на территории БМР, раскрытых в «Концепции развития культуры Балаковского муниципального района на 2014-2016 годы».

Исполняющая обязанности директора МЦБ Н.Э. Жуковская раскрыла проблемы применения Федерального закона № 436 «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» (вступил в силу 1 сентября 2012г.) в библиотеках и дала рекомендации по его внедрению.

Как организовать работу библиотеки по реализации рекомендаций комитета общественных связей и национальной политики области в сфере межнациональных отношений, формирования единства российской нации в целях гармонизации межнациональных отношений Комитета общественных связей и национальной политики Саратовской области от 16 сентября 2013 года рассказала заведующая организационно-методическим отделом О.В. Красовская.

На мультимедийной установке участники семинара познакомились с фотоотчетом об участии сотрудников МЦБ в мероприятиях СОУНБ, которые проходили 20-21 сентября, это встреча-семинар «Библиотеки в век цифровых технологий. Услуги, библиотечное пространство, преобразования» и юбилейный вечер, посвященный 15-ой годовщине открытия немецкого читального зала.

Ведущие специалисты функциональных отделов дали консультации по вопросам планирования работы с фондом, по межбиблиотечному абонементу, информационной и справочно-библиографической работе.



Участники семинара познакомились с двумя выставками на тему «К Году Германии в России. Германия: путешествие, образование» и выставкой методических материалов «В помощь составлению годового плана».

Обсуждение насущных проблем, ближайших перспектив, закончили на позитивной ноте, заполнив нетрадиционный «Алфавит правил» - этот тренинговый эпизод взят из рекомендаций директора Кельнской библиотеки Ханнелоры Фогт по привлечению пользователей и внедрения системы клиентоориентированности. Вот что получилось:

А – Ау, читатель, где ты?

Б – Бери книгу, но возвращай вовремя!

В – Всегда открыты двери

Г – Готовы помочь

Д – Достанем книгу хоть из под земли»

Е – Есть женщины (библиотекари) в русских селеньях

Ж - Жаждем новой компьютерной техники

З – здесь знания

И – информацию в массы!

К – книги – это наше все!

Л – любим наших пользователей

М- много книг – хороших и разных

Н – новые книги каждый месяц

О – очень интересная книга!

П – приходите в библиотеку

Р – рады Вам!

С – слушаем, читаем, смотрим.



По традиции сельские библиотекари получили пакет методических материалов в электронном виде, он включал бюллетень инноваций «Сельская библиотека – пространство для читателей» с материалами победителей областного смотра-конкурса «Лучшая сельская библиотека», письменную консультацию по массовым формам информационной работы, методические рекомендации по составлению годового плана, календарь знаменательных и памятных дат на 2014 год, материалы политического характера для оформления информационного стенда и др.

Наметили дату следующего семинара – 14 ноября.